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Combien ?

1 2 3 4

deux trois quatre
S 6 7
cing sept huit
q 10 11 12
neuf onze douze
13 14 15 16
treize quatorze quinze seize

1/ 18 19 20

dix-sept dix-huit dix-neuf vingt



20 vingt 40 quarante qo quatre-vingt-dix

)1 vingtetun 4 7] quarante-et-un Q1 quatre-vingt-onze
)7 vingt-deux  5() cinquante 9?7 quatre-vingt-douze
) 3 vingttrois 6 soixante Q3 quatre-vingt-treize

) /i vingt-quatre /() soixante-dix Q4 quatre-vingt-quatorze

)5 vingtcing /] soixante-et-onze Q5 quatre-vingt-quinze
) 6 vingt-six /) soixante-douze Q6 quatre-vingt-seize
)] vingt-sept /3 soixante-treize Q 7/ quatre-vingt-dix-sept
)8 vingt-huit /4 soixante-quatorze 4 & quatre-vingt-dix-huit
7Q vingt-neuf /5 soixante-quinze 99 quatre-vingt-dix-neuf
3() trente /] 6 soixante-seize 1 ()() cent

3 1 trente-et-un 77 soixante-dix-sept 200 deux cents
32 trente-deux 78 soixante-dix-huit 1000 mille

37 trente-sept 7q soixante-dix-neuf 2000 deux mille

80 quatre-vingts 100 000 cent mille

_ 1000 000 un million
quatre-vingt-un

82 quatre-vingt-deux
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l] La France a soixante-six millions d’habitants.
Le Canada a trente-cinq millions d’habitants.

Arséne Wenger est né en dix-neuf cent quarante-neuf.

@ Aujourd’hui c’est samedi le treize juin.

[QU9| age as-tuf} f"m | J'ai huit ans.]
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Le restaurant est a trois kilometres
de chez moi.
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2+3_5 Deux plus trois font cing.
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un poussin trois poussins
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Les nombres ordinaux ~

dixieme

neuvieme

huitieme

septieme

sixieme

troisieme

deuxieme

premier



